

Zu Abtheilung I. Band 1. S. 35 — 68.

---

### Berichtigungen

zu dem Decret Nr. 6., die Vorlegung innenbenannter Gesetzentwürfe betr.

- Seite 35, Zeile 9 v. o. statt „24. November 1834“ zu lesen: „26. November 1834“.  
= 42, = 12 v. o. statt „des Anwesenden“ zu lesen: „des Abwesenden“.  
= 46, = 16 v. u. statt „10. Juli“ zu lesen: „15. Juli“.  
= 47, = 12 v. o. statt „abgeben“ zu lesen: „abgaben“.  
= 12 v. u. statt „weitere“ zu lesen: „weiterer“.  
= 63, = 8 v. u. statt „der des Kindes Geburt“ zu lesen: „der Geburt des Kindes“.  
= 65, = 16 v. u. statt „Trete“ zu lesen: „Träte“.
-